
 
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

16 січня 2019 року    м. Кривий Ріг                                № 15 
 

   ⌐                                                       ¬ 

Про присвоєння поштової адре- 

си об’єкту нерухомого майна,  

розташованому біля нежитло- 

вої будівлі 12 на вулиці Рокоссов- 

ського 

 

Розглянувши заяву гр. *** про присвоєння поштової адреси об’єкту 

нерухомого майна - гаражу, розташованому в блоці гаражів, біля нежитлової 

будівлі 12 на вулиці Рокоссовського, ураховуючи довідку Третьої криворізької 

державної нотаріальної контори Головного управління юстиції у 

Дніпропетровській області від 23. 06. 2018 № 905/0224 про успадкування 

майна, право власності на яке набуте спадкодавцем за життя, та яке підлягає 

уточненню поштової адреси, технічний паспорт на нежитлову будівлю гаражу, 

виготовлений  05. 11. 2018 ФО-П Ткачовим М. Г. (каліфікаційний сертифікат 

від 04. 03. 2013, серія АЕ № 001744), керуючись Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Наказом Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України від 28 грудня 

2012 року № 658 «Про затвердження Змін до Інструкції про порядок 

проведення технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна», рішенням 

виконкому Криворізької міської ради від 13 січня 2010 року № 7 «Про 

затвердження Порядку присвоєння поштової адреси об’єктам нерухомості у м. 

Кривому Розі», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 

2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх 

виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 
 

1. Присвоїти поштову адресу: вулиця Рокоссовського, 12, гараж 2,    

будівлі гаражу загальною площею 35,9 м2  в блоці гаражів (гр. ***). 
 

 2. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відно-

син та будівництва (Богданова І. В.) та заступника голови районної у місті ради 

з питань діяльності  виконавчих органів ради Старовойта В. В. 
 

 

Голова районної у місті ради      В. Беззубченко 
 

 


